UHcTpyKuma no yctaHoBke 3awutbl kaptepa v KM JETOUR DASHING
JETOUR X90 PLUS

ApTukyn: 5483 / 5484

MP

loa Bbinycka: 2023 -

OBuratens, KIMM:

1,5 AT, MT; 1.6 MT, FWD
1,5 AT; 2.0 AT, FWD

3alumTa MOTOPHOrO OTCeKa 1 ANeMeHTOB TpaHcMuccun paspaboTaHa n usrotosneHa OO0 "MeTannonpogykuus",
cooTBeTcTBYeT TpeboBaHuam TY 4591-001-25888788-2006. KoHCTpyKuMs 3aljmuieHa aBTOPCKUMU
cBuaeTenbcTBamm Ha nornesHyo mogens Ne89059, 15980, 15981, 15982, 15983. 3anateHToBaHo B Poccun.

HA3HAYEHUE:

ZawuTa MOTOPHOIo OTCeKka 1 afieMeHTOB TPaHCMUCCUN OT MeXaHNYEeCKNX nospe»qquMPl.
3awuTa MOTOPHOIo OTCEeKa 1 3ayieMeHTOB TPaHCMUCCUK OT NonagaHna rpda3n n Bnaru.

YCTAHOBKA!:

3awmTa MOTOPHOIo oTCceKka 1 arnemMeHToB TpaHCMMUCCUUN paspa6aTb|BaeTcs| nHanBmnayanbHO Ha
Kaxabli aBTomMobunb. OHa adormkHa yCTaHaBnMBaTbCA B COOTBETCTBUU C VIHCprKLIMeVI
N3roTOBUTENS CneunanmM3mpoBaHHbIM OMAEPOM MU Ha CepTUEULMPOBAHHBLIX CTO. 3awwura
KpennTcAa K WTaTHbIM OTBEPCTUAM CUNOBbIX 3J1EMEHTOB Ky30Ba. [Mpw npaBunbHOM YCTaHOBKe
3alnTa He OOJMKHa KacaTbCA Y3I10B M arperaTtoB aBTOMOOUNSA.

YCINNOBUA SKCIMNNYATALIUA:

3alimTa MOTOPHOIO OTCeKa M 3fIieMEHTOB TPaHCMIUCCUM NpefHasHavyeHa Onsa aKcnyartauum B
YCINOBUSIX NPEAYCMOTPEHHbIX NPOU3BoAMTENEM aBToMO6UNA. Mpu aKCnyaTaumMm 4OMmKHbI BbiTh
UCKITHOYEHbI CllyYan Haesaa Ha KpynHble NPenaTcTBUs U NpeaMeTbl Npu ABWKEHUU aBTOMOBUS
Ha ckopocTW. B crnyyae Haesga Ha NpensaTcTBre HeoOXOAUMMO y6eauTbcs B OTCYTCTBUMU
NOBPEXOEHWUI y3MOB U arperatoB aBTOMOBWMA M MPUrOAHOCTY AanbHelLlen aKcrnmyatauum
3aWuTLI Ha crneumanmavpoBaHHol CTO.

FAPAHTUA:

[apaHTUHBIA CpOK aKcnyaTauum - 24 mecdua.

CNNOBUA NPEOOCTABIIEHNA TAPAHTUN:
3awumta ycTtaHoBfleHa Ha aBTOMOOMIb, C He MOBPEXOEHHbIMM CUMIOBbIMM 3fIEMEHTaMU Ky30Ba W KOHCTPYKLMM
(aBTOMOGUIL, KOTOPLIN He y4acTBoBan B 4 TIM);
OTCyTCTBYIOT MEXaHWUYECKNE MOBPEXAEHNS 3aLUMThI, TONYYEHHbIE B pe3yribTaTte Hae3fa Ha NpensiTCcTBUE;
CobntoaeHbl Bce TpeboBaHMA MHCTPYKLMM MO yCTaHOBKE 3aLUMWThI;
OTCyTCTBYIOT MEXaHWNYECKNE MOBPEXAEHNS MOPOLLKOBOIO NMOKPbITUS.
MponsBoanTenb He HeCceT OTBETCTBEHHOCTM 3a No6oW yLep6, NPUYMHEHHBIN aBTOMOOUITIO, XM3HW 1 300POBbLIO NI0AEN,
B Cllyyae HapyLUeHUsi YyCrOBWI YCTaHOBKM M dKCnnyaTaummn s3awuThl. [ponssoanTens BnpaBe BHOCUTb MU3MEHEHNS B
KOHCTPYKLMIO 3aLLUThI.

OXPAHA OKPYXXAKLIEW CPEQObI

YTunusupyiite ynakoBky npasunbHo. PekomeHayeTcs caasaTb ee Ha nepepaboTky. He
3abbiBaiiTe 06 oxpaHe OKpyXatoLLel cpebl.

n N n
EAYEAY M

PVC LDPE PAP

CMUCOK OETANEN

Ne  HaumeHoBaHue |Kon-so| Bug

1 | Brynka 1

2 | laiika kneTbeBasi M6 | 2 =

3 | anka knetbeBasa M8 2

4 | bont M6x30 5

5 | Bont M8x20 2

6 | WaiGa 6 5

7 | Wan6Ga 8 2
MOMEHTbI 3aTSKKN M6x1.0 M8x1.25 M10x1.5 M12x1.75
Hunametp peabbbl 9.8 Hm 24.0 Hv 47.0 Hm 81.0 Hv




	Страница 1

